

„Правда“, г. Мо-
сква, 7 янв.
1971 г.

НОВОСИБИРСК, - 6. (Корр.
«Правды» Б. Евладов). Все те-
атры Новосибирска обновили
афиши. Областной драматиче-
ский выступил с новым спектак-
лем по пьесе белорусского дра-
матурга А. Макаенка «Трибу-
нал». Академический театр опе-
ры и балета познакомил ново-
сибирцев с оперой Д. Пуччини
«Манон Леско». К классике об-
ратились также театр «Красный
факел», поставивший на своей
сцене «Грозу» А. Островского, и
ТЮЗ, показавший молодежи про-
изведение Тирсо де Молина
«Дон Хиль Зеленые питаны».
Театр музыкальной комедии
подготовил «Венские встречи»
Штрауса.